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Managementsoftware von Microsens ist jetzt als Serverversion erhältlich

Die Network Management Platform (NMP) stellt eine einheitliche grafische Oberfläche für die zentrale Verwaltung sämtlicher Netzwerkkomponenten von Microsens zur Verfügung. Die neue datenbankbasierte Serverversion ermöglicht jetzt einen Client-unabhängigen Webzugriff auf alle relevanten Netzwerkinformationen sowie die sichere Einbindung von externen Nutzergruppen.

Hamm, 18. Oktober, 2011 – Der deutsche Hersteller von optischen Übertragungslösungen und glasfaserbasierenden Vernetzungslösungen für die Inhouse-Verkabelung Microsens stellt seine Managementsoftware (NMP) jetzt erstmals als Serverversion mit SQL-Datenbank vor. Die neue Version gibt Administratoren mehr Flexibilität im Zugriff auf relevante Netzwerkinformationen und Konfigurationsdateien und kann jetzt auch redundant betrieben werden. Der Server stellt einen gesicherten webbasierten Zugriff zur Verfügung und erlaubt Administratoren Konfigurationen über Smartphone oder Tablet-PCs vorzunehmen, die Installation einer Clientsoftware ist nicht mehr notwendig. Dies erleichtert auch die Einbindung von externen Anwendergruppen wie etwa IT-Dienstleistern mit Hilfe von dedizierten Zugriffrechten. Durch die detaillierte Rechtegranulierung können die jeweiligen Rechte nun gezielt bestimmten Gerätegruppen oder einzelnen Netzwerkkomponenten zugeordnet werden. 
Redundante Auslegung, paralleler Zugriff und automatische Dokumentation 

Der NMP-Server erlaubt den parallelen Zugriff von bis zu 50 Administratoren mit automatischer Erkennung von simultanen Konfigurationszugriffen auf einzelne Geräte. Gerätegruppen, Gerätekonfigurationen und Topologieinformationen speichert die Serverversion inklusive der Änderungshistorie in einer SQL-Datenbank. Administratoren erhalten so auch gleich eine lückenlose Dokumentation aller durchgeführten Änderungen und Konfigurationsschritte mit genauer Zuordnung zum jeweiligen Nutzer.

Verkürzung von Wiederherstellungszeiten 
Praktische Funktionen wie die Masterkonfiguration mit automatischer Übertragung der Einstellungen auf Gerätegruppenebene oder zeitgesteuerte Firmwareupdates erleichtern Administratoren die tägliche Arbeit und sorgen so für kurze Wiederherstellungszeiten. Bei einem Gerätetausch erkennt die NMP-Software automatisch das neue baugleiche Gerät und kann automatisiert Konfigurationen und Firmwareeinstellungen wiederherstellen. Für die Optical Transport Platform von Microsens übernimmt die NMP-Software darüber hinaus die End-to-End Provisionierung. Einzelne Dienste müssen dann nur noch am jeweiligen Start- und Endpunkt konfiguriert werden. Alle zwischengelagerten Systeme konfigurieren sich mithilfe des NMP-Servers automatisch.   

Versionen für Windows Server 2003 / 2008 ab sofort verfügbar

Die Microsens Network Management Platform ist für Windows Server 2003 / 2008 verfügbar und in verschiedenen Lizenzstaffeln je 5 Clients erhältlich. Ein einjähriger Updateservice ist bereits in der Lizenz enthalten. Weitere Informationen zu der umfangreichen Software finden sich auf der Webseite des Herstellers, unter www.microsens.de.       

Über MICROSENS

MICROSENS ist ein führender Hersteller von Glasfaser-Datenübertragungs​systemen. Das  Know-How erstreckt sich auf alle Anwendungsbereiche der Glasfasertechnik, von den unternehmensinternen Netzwerken (LAN) über die Zugangsnetze (Access) bis zu den Metronetzen (MAN). Umfangreiche Investitionen in neueste Fertigungseinrichtungen sowie fortschrittlichste Technologien garantieren marktführende Lösungen. MICROSENS bietet kreative Lösungen auf der Basis hochqualitativer Komponenten, um die Kundenbedürfnisse auf höchstem Niveau lösungsorientiert und kosteneffizient zu befriedigen. Seit der Gründung im Jahr 1993 konzentriert sich MICROSENS mit dem Unternehmenssitz in Hamm, Westfalen (Deutschland), immer erfolgreicher auf die Entwicklung und Produktion aktiver Komponenten für Datenkommunikationsnetzwerke.  Über seine Niederlassungen sowie die Vertriebsbüros in Frankreich und Polen vermarktet MICROSENS seine Lösungen weltweit. Lokal werden die Produkte von zertifizierten Vertriebspartnern vermarktet und unterstützt. Alle ausgelieferten Produkte erfüllen die internationalen Richtlinien und Standards wie beispielsweise für Gigabit Ethernet, SDH/SONET, Fibre Channel etc. Im Herbst 2006 gelang MICROSENS ein weiterer Schritt in Richtung des zukünftigen Erfolgs. Aufgrund der Investitionen des neuen Hauptgesellschafters gehört MICROSENS nun zu der schnell wachsenden und hochprofitablen euromicron Gruppe, die mit ihren Engagements in der IT Industrie einen Schwerpunkt in Netzwerk- und Glasfaser​technologien setzt.
Über euromicron

Die euromicron AG ist ein Komplett-Lösungsanbieter für Kommunikations-, Daten- und Sicherheits​netzwerke. Die Netzwerk-Infrastrukturen von euromicron integrieren Sprach-, Bild- und Datenübertragungen drahtlos, über Kupferkabel und mittels Glasfaser​technologien. Auf diesen Netzwerk-Infrastrukturen baut die euromicron seine marktführenden Applikationen, wie E-Health-, Sicherheits- Kontroll- oder Überwachungs​systeme, auf.

Basierend auf der Kompetenz als Entwickler und Hersteller von Glasfaserkomponenten ist die euromicron AG eine wachstums- und ertragsstarke Unternehmensgruppe, börsennotiert, mittelständisch geprägt, fokussiert auf operatives Wachstum, Integration sowie weitere Marktdurchdringung, Internationalisierung und Expansion.
Weitere Informationen auf www.euromicron.de
Diese Pressemitteilung, Hintergrundinformationen sowie hochauflösende Abbildungen finden Sie unter:  www.microsens.de
