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High-Tech perfekt integriert

Hamm, 18. März 2014 – Ob in anspruchsvollen Büros oder Konferenzräumen, ob im Wohnbereich oder in der Hotel-Lobby – Micro-Switches von MICROSENS sind die Grundlage von zuverlässigen, professionellen IT-Netzen in Gebäuden aller Art.
Lösungen von MICROSENS erfüllen nicht nur technologisch alle Aspekte der Netzwerk-Sicherheit und -Performance. Als Technologieführer stellt MICROSENS auch die stilvolle und harmonische Integration der Technik in die architektonischen Gegebenheiten sicher: umfangreiches Einbauzubehör von MICROSENS integriert die High-Tech-Switches dezent und elegant in Wände, Mobiliar, Verkleidungen, Kabelwege und Unterflurtanks.
Die Einbaukomponenten von MICROSENS sind standardmäßig in reinweiß, silber und anthrazit erhältlich. Sonderfarben sind ebenso möglich wie die Umsetzung anspruchsvoller Sonderwünsche.
Diese Pressemitteilung, Hintergrundinformationen sowie hochauflösende Abbildungen finden Sie unter:  www.microsens.de
Über MICROSENS

Seit 1993 steht die MICROSENS GmbH & Co. KG für Fiber Optic Solutions. Als einer der Pioniere von Glasfaser-Übertragungssystemen deckt das international agierende Unternehmen sämtliche Leistungsbereiche der Glasfasertechnologie ab. Angefangen von Lösungen für die zukunftssichere Bürovernetzung und die Hochverfügbarkeit in rauen Umgebungen erstreckt sich das Produktspektrum über die großräumige Standortvernetzung, Kopplung von Rechenzentren bis hin zu hochperformanten Weitverkehrsnetzen. In all diesen Anwendungsgebieten sichert MICROSENS den effizienten, schnellen und sicheren Datentransfer. Als international erfolgreicher Hersteller vertreibt MICROSENS seine Produkte weltweit. Neben der Unternehmenszentrale im westfälischen Hamm unterhält MICROSENS Vertriebsniederlassungen in Frankreich und Polen, um die differenzierten Anforderungen der Kunden vor Ort optimal erfüllen zu können.

Über euromicron

Die euromicron AG ist ein Komplett-Lösungsanbieter für Kommunikations-, Übertragungs-, Daten- und Sicherheitsnetzwerke. Die Netzwerk-Infrastrukturen von euromicron integrieren Sprach-, Bild- und Datenübertragungen drahtlos, über Kupferkabel und mittels Glasfasertechnologien. Auf diesen zukunftssicheren Netzwerkinfrastrukturen baut die euromicron ihre marktführenden Applikationen wie Sicherheits-, Kontroll-, Healthcare- oder Überwachungssysteme auf. 

Basierend auf der Kompetenz als Entwickler und Hersteller von Glasfaserkomponenten ist die euromicron AG eine wachstums- und ertragsstarke Unternehmensgruppe, börsennotiert, mittelständisch geprägt, fokussiert auf operatives Wachstum, Integration sowie weitere Marktdurchdringung, Internationalisierung und Expansion. Weitere Informationen auf www.euromicron.de
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