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Mehr Sicherheit fürs Netzwerk

Hamm, 20. Februar 2014 – Mit dem Disconnect Monitor stellt MICROSENS, Technologieführer für innovative Switch-Lösungen, eine neue richtungsweisende Sicherheitsfunktion für die Überwachung von Endgeräten vor.

Der Disconnect Monitor kann das Entfernen von an den Switch angeschlossenen Endgeräten erkennen und melden, und zwar auch wenn diese ausgeschaltet sind. Damit kann beispielsweise der Diebstahl eines über Nacht ausgeschalteten Endgerätes zuverlässig festgestellt werden und zu einer sofortigen Alarmierung führen. Dies geschieht durch eine zyklische Impedanzmessung der Verbindung über das Twisted-Pair-Kabel, die eine permanente Überwachung ermöglicht.

Herkömmliche Switches können nur über den Linkstatus erkennen, ob ein Endgerät angeschlossen ist. Bei ausgeschaltetem Endgerät kann ein Entfernen des Gerätes so nicht festgestellt werden.

Der Disconnect Monitor ist für alle MICROSENS-Switches der aktuellen Gerätegeneration 6 verfügbar. Alarmmeldungen können als SNMP Traps oder Syslog erfasst und über einen geeigneten externen Dienst beispielsweise als SMS oder E-Mail weitergeleitet werden. Die Industrieversionen der Switches verfügen darüber hinaus über einen integrierten Schaltkontakt, über den ohne besonderen Aufwand eine externe Signalisierung beispielsweise durch eine Warnleuchte oder eine Sirene erfolgen kann.
Diese Pressemitteilung, Hintergrundinformationen sowie hochauflösende Abbildungen finden Sie unter:  www.microsens.de
Über MICROSENS

Seit 1993 steht die MICROSENS GmbH & Co. KG für Fiber Optic Solutions. Als einer der Pioniere von Glasfaser-Übertragungssystemen deckt das international agierende Unternehmen sämtliche Leistungsbereiche der Glasfasertechnologie ab. Angefangen von Lösungen für die zukunftssichere Bürovernetzung und die Hochverfügbarkeit in rauen Umgebungen erstreckt sich das Produktspektrum über die großräumige Standortvernetzung, Kopplung von Rechenzentren bis hin zu hochperformanten Weitverkehrsnetzen. In all diesen Anwendungsgebieten sichert MICROSENS den effizienten, schnellen und sicheren Datentransfer. Als international erfolgreicher Hersteller vertreibt MICROSENS seine Produkte weltweit. Neben der Unternehmenszentrale im westfälischen Hamm unterhält MICROSENS Vertriebsniederlassungen in Frankreich und Polen, um die differenzierten Anforderungen der Kunden vor Ort optimal erfüllen zu können.

Über euromicron

Die euromicron AG ist ein Komplett-Lösungsanbieter für Kommunikations-, Übertragungs-, Daten- und Sicherheitsnetzwerke. Die Netzwerk-Infrastrukturen von euromicron integrieren Sprach-, Bild- und Datenübertragungen drahtlos, über Kupferkabel und mittels Glasfasertechnologien. Auf diesen zukunftssicheren Netzwerkinfrastrukturen baut die euromicron ihre marktführenden Applikationen wie Sicherheits-, Kontroll-, Healthcare- oder Überwachungssysteme auf. 

Basierend auf der Kompetenz als Entwickler und Hersteller von Glasfaserkomponenten ist die euromicron AG eine wachstums- und ertragsstarke Unternehmensgruppe, börsennotiert, mittelständisch geprägt, fokussiert auf operatives Wachstum, Integration sowie weitere Marktdurchdringung, Internationalisierung und Expansion. Weitere Informationen auf www.euromicron.de
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